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Compétences Exercice Evaluation

CAL1 Effectuer un calcul automatisable | Ex. 2
a la main ou a l'aide d’un instru-
ment (calculatrice, logiciel).

CAL1 Effectuer un calcul automatisable | Ex. 3
a la main ou a ’aide d’un instru-
ment (calculatrice, logiciel).

COM1 Opérer la conversion entre le lan- | Ex. 1
gage naturel et le langage symbo-
lique formel.

Exercice 1. Pour améliorer son offre, un cinéma a étudié, sur une
soirée, le nombre de personnes qui a acheté une boisson et du pop-
corn. Elle a obtenu les résultats suivants.

e 13% des clients a acheté une boisson ;
e 5% des clients a acheté du pop-corn;
e 3% des clients a acheté une boisson et des pop-corn.

On choisit un client au hasard, et on considere les événements sui-
vants :

A : Le client a acheté une boisson.

B : Le client a acheté du pop-corn.

1. Décrire par une phrase chacun des deux événements B et ANDB.

2. Calculer la probabilité qu’un client pris au hasard ait acheté du
pop-corn ou une boisson.

3. Calculer la probabilité qu’'un client pris au hasard n’ait pas
acheté une boisson.



Exercice 2. Dans cet exercice, toutes les probabilités seront arrondies
au centieme.

En France, la probabilité qu’un nouveau-né soit un garcon est environ
0,51 ; la probabilité que ce soit une fille est environ 0,49.

On considére une famille de deux enfants (qui ne sont pas jumeaux).

1. Compléter I'arbre de proba- (A1
bilités ci-contre, qui modé- o - —
lise cette situation. Nj m

2. Quelle est la probabilité que 1

05
les deux enfants soient des %
garcons ? W

3. Quelle est la probabilité que
les deux enfants soient de
meéme sexe ?

Exercice 3. Les réponses par lecture graphique ne seront pas accep-
tées.
Dans le plan muni d’un repére, on considere les points A (1;1) et
B (6; —1), ainsi que les droites dy, d’équation z = 3, et dy, d’équation
y=0,2¢—1.
1. Placer les droites d; et ds, ainsi que les points A et B, dans le
repere.
2. Déterminer ’équation de la droite (AB).
3. Le point C'(3;—0,5) est-il le point d’intersection des droites d;
et dg ?
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